

瑞能煤业“定制套餐”为班组建设“强肌健骨”

■记者 史超 通讯员 邵庆芳

今年以来,瑞能煤业积极探索班组建设的新思路、新方法,激发班组活力,深挖班组潜力,不断增强班组的“软实力”,全力为公司高质量发展蓄势赋能。

文化“立”班 激活班组内动力

“每周五的学习会,内容安排丰富多样,职工可根据自己的需要学文化、学技术并开展读书活动,交流各自的工作经验和读书体会,队上按班组参与率进行考核奖惩。”该公司综采队的三个班组不断推进班组文化建设与中心工作的深度融合,持续深化学习型班组创建活动,扎实开展学文化、学技术以及岗位练兵、技术比武、劳动竞赛等活动,努力营造“争当知识型职工,创建学习型班组”的浓厚氛围。在NOSA班组元素建设推动下,该公司各班组掀起了学

先进、赶先进以及争当先进班组的新热潮。

制度“强”班 增强班组凝聚力

“执行制度要走在前面,时刻要用自己的模范行为来带动班员,激发大家更大的工作热情和干劲,从而增强班组的凝聚力,齐心协力地完成好各项工作。”机电队队长李大虎在班组文化建设上深有体会地说。

该公司定期对班组长安全生产责任制、班前会、班后会和交接班、班组安全生产标准化和文明生产管理、班组学习、安全承诺、班务公开、安全绩效考核等制度进行完善,坚持班组建设“年有规划、季有安排、月有措施”,各班组认真建立班组考评台账,对安全、生产、成本管控等指标进行量化考核,并以经济杠杆为依托,每月兑现奖惩措施,持续提升班组建设的凝聚力和战斗力。

竞赛“创”班 提升班组竞争力

“开展竞赛活动要与当前的生产任务相结合,充分利用宣传栏、文化长廊等宣传媒介对干部职工开展思想教育和宣传活动,鼓舞士气、振奋精神,激发干部职工参加活动的信心和动力,形成‘比、学、赶、帮、超’的向上气氛,让职工学有目标、赶有方向。”8月6日,该公司工会主席邓涛在“‘绳’采飞扬,和谐瑞能”跳绳比赛活动中强调。

瑞能煤业坚持以学促练、以赛促练,组织开展了以“比安全、比技术、比贡献”为主要内容的“三比”活动,公司生产准备队做到了“月月有竞赛、每季有奖励、年度有表彰”。与此同时,该公司还深入开展了“查找身边安全隐患”“安全包保行动”等活动,充分发挥班组自主、自发、自觉管理的能动性,有效筑牢了安全防线。

西安城南客运站发往洛南方向班车 18日起增加班次密度

阳光讯(记者 李梦君)为方便洛南方向旅客更加便捷出行,从8月18日起,西安城南客运站发往洛南方向班车将增加班次密度,改为流水循环发班。发车时间为7时至19时(约30分钟一班)。前往洛南方向的乘客需携带身份证等有效证件在售票窗口或自助售票机购票乘车,也可通过微信公众号实名购票,无需取票,持身份证直接进站乘车。

2023年陕西省离校未就业高校毕业生现场招聘活动顺利举行

阳光讯(记者 李梦君)8月15日,“全力攻坚促就业 筑梦青春等你来”2023年陕西省百日千万招聘行动离校未就业高校毕业生现场招聘活动,现场签约频频,招聘活动顺利举行。

本次活动邀请到了中核工业、比亚迪、伊利乳业、中国燃气、华润万家、京东物流、利君制药等150家企业参加现场招聘活动,提供就业岗位5000余个,截至目前收取简历6524份,初步达成就业意向1687人次,现场签约158人。

国网西安供电鄂邑公司 全心全意为客户用电保驾护航

阳光讯(记者 佟怡)“把电直接送到了厂门口,节省用电成本近55万元,这样的供电服务真是给力。今天投送通电后,我们的设备调试工作也将随即展开,5条生产线开足马力进行生产指日可待。”8月16日,在西安金叶利源新型包装材料有限公司新建8800千伏安变压器施工现场,公司项目负责人杨才伟对国网西安供电鄂邑公司的工作表示了高度赞许。

西安金叶利源新型包装材料有限公司位于鄂邑区沔京工业园区内,是一家拥有高新数字印刷技术的企业,是鄂邑区招商引资重点项目,一期占地150多亩,投产了5个生产车间的多条生产线,单台设备功率最高可达2000千瓦,设备全部投入运行后,500多名工人将吃住在厂区,24小时不间断开展作业。

在接到西安金叶利源新型包装材料有限公司提出的用电申请后,国网西安供电鄂邑公司第一时间前往现场勘察,发现附近的环网箱出线间隔不足后立即与运检、营销等部门联系,根据周边电网规划情况,确定了在用户红线外东南角处新投一套环网箱,利用振兴路路东区现有电力管沟电缆,由新投157竹十七线2#环网箱供电的方案,满足了客户用电需求。

陕煤集团高校毕业生专项招聘会举行

阳光讯(记者 李梦君)8月16日,陕煤集团2023年度“稳就业”高校毕业生专项招聘会在陕西省体育场举行。据了解,本次招聘会提供了1275个就业岗位,涉及陕煤所属企业35家,覆盖煤炭开采、煤化工、钢铁冶炼等多个板块。据统计,招聘会吸引了万余名高校毕业生现场求职,招聘单位收到求职简历4400余份。除本场线下专场招聘会外,线上招聘活动将持续至8月20日。

西安市雁塔区司法局杜城司法所开展志愿服务活动



阳光讯(记者 梁萌 文/图)8月14日下午,西安市雁塔区司法局杜城司法所所在竹园嘉苑社区开展了“志愿服务我参与 普法宣传进社区”志愿服

务活动。

活动中,社区志愿者组织中小学生在小区各个楼栋入户向居民宣传法律知识。志愿者们挨家挨户为居民发放防止高空抛物、交通安全、消防知识等方面内容的宣传彩页;认真为居民讲解了高空抛物等行为应该承担的法律后果;对楼层消防设施是否有缺损、灭火器是否过期、消防通道是否畅通、管道井是否堆放杂物以及楼层是否乱停放电动车等情况进行了检查,并对在楼道公共区

域和消防通道堆放杂物的居民进行了耐心劝导。

经过“志愿普法宣传进社区”实践活动,同学们纷纷表示收获非常多,不仅学到了课本外的法律知识,锻炼了与他人沟通的方法,还体验到了社区工作者的不易。

此次实践活动不仅为学生们提供了一个暑期进行校外普法体验的平台,提升了他们的法治意识,还使他们的暑期生活变得快乐而有意义。

公安榆阳分局经侦大队破获一起信用卡诈骗案

阳光讯(记者 李源 通讯员 苗壮)近日,榆林市公安局榆阳分局经侦大队破获了一起信用卡诈骗案,挽回经济损失11万余元。

2009年1月,犯罪嫌疑人王某在

榆林某银行办理了一张信用卡。2016年5月,王某在明知没有偿还能力的情况下,使用该信用卡多次刷卡套现,经银行工作人员多次有效催收后,超过3个月仍未还款,共计透支本

金11万余元。

犯罪嫌疑人王某归案后,其家属主动将上述款项全部退赔。目前,犯罪嫌疑人王某因涉嫌信用卡诈骗罪被公安榆阳分局依法移送审查起诉。

渭南市一成品油非法经营活动“黑窝点”被依法取缔

阳光讯(记者 杨月锋)日前,陕西成品油市场整顿渭南工作组接到群众举报,称渭南市一农户在家中私设加油设备,从事非法经营活动。接到举报线索后,工作组立即将相关情

况形成专题汇报材料提请政府相关部门。

8月13日,陕西成品油市场整顿渭南工作组联合渭南市商务局到该农户家中进行了突击检查,查获3吨

油罐1具、加油机1台,查扣非法油品汽油约1吨。目前,该案件的相关情况还在进一步审理中,此处从事非法经营活动的成品油“黑窝点”已被依法取缔。